

解决环境问题,保南水北调水质安全

十余个水污染项目被拒批

本报枣庄11月25日讯(记者李泳君) 为确保南水北调东线工程枣庄段输水干线水质达标,解决环境问题,枣庄市不断加大治污力度,截至目前,已经有十余个可能污染水源的项目被拒批。

据了解,为确保南水北调水质安全,枣庄深化关键环节,按照“防治用保”的方针,加大治污

力度。严格审批新建项目,按照“四不准”、“十不批”的原则把关,确保不增加新的污染负荷,先后拒批项目10余个,同时对企业“三同时”制度执行情况进行严格的验收和审查。

另外,《南水北调东线一期工程山东段控制单元治污方案》中枣庄市54个治污项目,截至目前,已建成的53个,没有完工的1

个项目也已进入工程扫尾阶段。《南水北调东线一期工程山东段水质达标补充实施方案》中枣庄市的48个治污工程,已建成5个,在建26个,前期准备的17个。提升用水理念,采取疏堵结合、治用结合的思路,强化中水回用、中水进城,截蓄导用功能,优化枣庄市水资源,利用新格局,加强湿地生态修复,继续实施退渔

还水、退房还岸、退耕还湿,达成“治理一个区域,培育一个湿地,造就一个生态景区”的目标。

据了解,枣庄市环保局相关科室将定期对新建项目、重点治污项目的建设进度进行督导,并将结果以信息简报的形式下发。强化联合督导,组建监察、环保、住建、畜牧等部门参加的联合督导组,对各区(市)重点治污项目建设情况进行

对口督导。强化结果运用,对督导中发现凡不按要求建设的,提出限期整改措施,责令整改,并启动约谈和限批预警机制;凡未按整改措施落实或治污项目无进展的,实施限批和环保“一票否决”。参照淮河流域水污染防治考核细则,制定了《枣庄市南水北调水污染防治考核办法》,对区(市)治污工作一月一考核,一月一排名,一月一通报。

热力管道被切 小区断暖5小时

被切管道直径为10厘米,长18厘米,民警猜测有人恶意破坏



抢修工人抓紧时间焊接被切管道。 本报见习记者 李芳 摄

本报枣庄11月25日讯(见习记者 李芳) 24日,峰城檀阳小区的热力管道无故被切,导致小区暂停供暖达5个小时。民警赶到现场后,抢修人员连夜对管道进行了焊接,保证了夜间供暖。

24日,记者在现场看到,管道被切的檀阳小区与峰城区邮电局宿舍之间相隔30多米,邮电局宿舍由热力主管道供暖,而檀阳小区则依靠邮电局宿舍主管道分出去的次管道供暖。犯罪嫌疑人没有切割邮电局宿舍的主管道,只是将通往檀

阳小区的次管道切下了一段。据现场测量人员了解,被切走的暖气管道直径10厘米,长18厘米,管道是铁质的,切口是被切铁机造成的。

住在檀阳小区的居民告诉记者,24日下午5点左右,坐在家感觉有些冷,一摸暖气片,冰凉冰凉的,于是就给热力公司打电话询问。随后该居民被告知,暖气一直在供,只是通往小区的热力管道无故被切下了一段,导致没有供上热气。该居民说,随后他来到邮电局宿舍,找到了管道被

切的地方,他看到情况很严重就赶紧拨打了110,希望民警了解情况,找人来抢修,以免耽误供暖。

据派出所民警介绍,管道被切下来18厘米,根据现场情况来看,并不是一个人所为,并且带有作案工具。据民警猜测,犯罪嫌疑人的作案动机可能有两个,一个是卖废铁,但是被切铁片所卖价格在两元左右,基本排除这一目的,其二就是有人恶意破坏。

据小区居民介绍,当天下午五点左右,他们听

到窗外有一些声响,但是谁都没有想到是在切割暖气管道,加上天气寒冷,所以就没有居民出去看看情况,除听到声响外,居民还隐约听到有人交谈的声音。“切割暖气管道的做法太让人生气了,这么冷的天,还是周末,让呆在家里的老人和孩子无辜挨冻,心里很不舒服。”一居民说。

当天晚上抢修人员就开始焊接管道,当时记者采访了正在焊接管道的曹师傅,他告诉记者,被切管道一个小时就可以焊接上。

被锤伤的小哥俩 又收善款两千余元



本报枣庄11月25日讯(见习记者 刘婷婷)

本报11月19日C02曾刊登了《沿河小学师生捐款帮助被砸伤小哥俩》的报道后,受到了许多人的关注,24日,正在医院住院治疗的世杰和世荣兄弟俩,收到来自枣庄职业学院学生募捐的两千多元善款。

记者了解到,每到周六总有一些枣庄职业学院的学生到医院当志愿者,为病人服务。枣庄职业学院护理科专业的赵佰鹏就是其中一位志愿者,这次

为小哥俩募捐活动也是他组织发起的。赵佰鹏说:“在急诊科里服务这么久,第一次看到病情这么严重的病人,而且还是孩子,心里很难受,想为他们做些什么。”

于是,在随后的志愿服务中,赵佰鹏对兄弟俩多了些特殊照顾。“为了让他们快点好起来,我决定组织志愿者及同学们为他们募捐一些医疗费。”赵佰鹏说。

记者现场看到,募捐而来的两千多元善款中,尽管有很多1元、5元币样的零钱,但却整齐地叠在一起。接过善款后,孩子的妈妈高敏已泪流满面,不停地说着:“谢谢!”

烧无烟煤取暖 煤气中毒险丧命

本报枣庄11月25日讯(记者 赵艳虹) 近日,一市民因烧无烟煤取暖,导致中毒,险些丧命,后经抢救,已无大碍。

据中毒的吴师傅介绍,他在市中区某工地打工,由于租住的房子不在集中供暖的范围内,所以烧煤炉取暖。“晚上有些冷,所以买了些无烟煤取暖,刚开始没感觉到不适,也没在意室内有什么味道。”第二天工友下夜班回家,发现吴师傅四肢无力,于是赶紧将吴师傅送到医院,经抢救,吴师傅目前已无大碍。

“本以为烧无烟煤就

不会引起一氧化碳中毒,以后再烧煤可不敢大意了。”吴师傅说。

据疾控中心的程主任介绍,很多人觉得无烟煤取暖,既看不到烟又闻不到气味,可能比普通蜂窝煤安全,其实不是。因此生火炉取暖时,要注意通风,防止烟道堵塞和漏气,取暖炉一定要装烟筒,晚上睡觉时,最好不要封火,待煤完全燃烧尽,再入睡。发现有人中毒后,要立即把病人搬到室外空气流通的地方,轻者可慢慢好转,重者应马上送医院进行抢救。

齐鲁晚报

办主流大报 树百年品牌



爱孩子,就订份齐鲁晚报吧, 家庭书香氛围对孩子成长很重要。

征订热线: 0632-8881018

全年订价: 180元

新闻热线: 0632-8880110 96706

国内统一刊号: CN37-0003

广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55

邮政热线: 11185